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SC1 新型コロナウイルス感染症が流行する以前（2019年12月以前）で、あなたが旅行をしていた頻度を教えてください。（お答えは1つ）

n=
1ヶ月に1回

以上
2～3ヶ月に1

回程度
半年に1回程

度
1年に1回程

度
2～3年に1

回程度
それ以下の

頻度
3000 11.7 35.5 34.6 18.3 0.0 0.0

男性 1500 13.2 36.7 33.3 16.8 0.0 0.0
女性 1500 10.1 34.3 35.8 19.8 0.0 0.0
20代以下 600 12.2 32.3 34.0 21.5 0.0 0.0
30代 600 14.3 32.5 35.7 17.5 0.0 0.0
40代 600 10.5 33.5 34.8 21.2 0.0 0.0
50代 600 9.3 37.2 36.5 17.0 0.0 0.0
60代以上 600 12.0 41.8 31.8 14.3 0.0 0.0

男性:20代以下 300 16.0 32.0 34.3 17.7 0.0 0.0
男性:30代 300 15.3 36.3 33.3 15.0 0.0 0.0
男性:40代 300 11.7 35.0 33.3 20.0 0.0 0.0
男性:50代 300 9.7 37.3 35.7 17.3 0.0 0.0
男性:60代以上 300 13.3 42.7 30.0 14.0 0.0 0.0
女性:20代以下 300 8.3 32.7 33.7 25.3 0.0 0.0
女性:30代 300 13.3 28.7 38.0 20.0 0.0 0.0
女性:40代 300 9.3 32.0 36.3 22.3 0.0 0.0
女性:50代 300 9.0 37.0 37.3 16.7 0.0 0.0
女性:60代以上 300 10.7 41.0 33.7 14.7 0.0 0.0
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旅行頻度について（新型コロナ感染症流行以前）

■新型コロナ感染症流行以前の旅行頻度

・全体では、 「2～3ヶ月に1回程度」が35.5％ と最も高く、次いで、 「半年に1回程度」が34.6％
「1年に1回程度」18.3％となっている。
・性別では、男性は「2～3ヶ月に1回程度」36.7％、女性は「半年に1回程度」35.8％が最も高く、
なっている。
・年代別では、20代以下、30代、40代は「半年に1回程度」 が最も高く、50代、60代以上では、
「2～3ヶ月に1回程度」が最も高くなっている。

・「2～3ヶ月に1回程度」で60代以上41.8％が全体（34.7％）よりも、5.0ポイント以上高くなって
おり、性・年代別でも男性：60代以上42.7％、女性：60代以上41.0％と最も高くなっている。
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SC2 あなたはこれまでに沖縄県へ旅行目的で訪れたことがありますか。訪れたことがある時期としてあてはまるものをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

n=

2014年以前 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 2020年 2021年

沖縄県に旅
行目的で訪
れたことはな

い
3,000 31.7 15.8 28.9 32.4 35.9 34.9 18.5 14.7 0.0

男性 1,500 30.0 17.2 30.1 33.7 37.4 37.4 20.3 15.7 0.0
女性 1,500 33.5 14.4 27.7 31.2 34.3 32.3 16.7 13.6 0.0
20代以下 600 16.2 9.2 20.2 28.0 29.5 36.2 21.5 16.2 0.0
30代 600 25.5 14.7 25.5 30.2 36.5 35.5 22.2 16.5 0.0
40代 600 33.2 17.0 29.0 33.5 39.3 35.2 17.2 12.8 0.0
50代 600 42.7 20.8 35.0 34.5 36.3 37.7 18.7 17.2 0.0
60代以上 600 41.2 17.3 35.0 36.0 37.7 29.8 12.8 10.7 0.0

男性:20代以下 300 14.3 9.7 20.3 27.7 30.7 37.7 27.0 17.7 0.0
男性:30代 300 22.0 13.7 24.3 29.7 36.3 37.7 23.7 18.7 0.0
男性:40代 300 30.3 16.3 30.7 31.3 41.0 40.0 19.3 13.7 0.0
男性:50代 300 42.7 25.7 38.3 39.7 39.3 38.7 18.7 18.0 0.0
男性:60代以上 300 40.7 20.7 37.0 40.0 39.7 33.0 12.7 10.7 0.0
女性:20代以下 300 18.0 8.7 20.0 28.3 28.3 34.7 16.0 14.7 0.0
女性:30代 300 29.0 15.7 26.7 30.7 36.7 33.3 20.7 14.3 0.0
女性:40代 300 36.0 17.7 27.3 35.7 37.7 30.3 15.0 12.0 0.0
女性:50代 300 42.7 16.0 31.7 29.3 33.3 36.7 18.7 16.3 0.0
女性:60代以上 300 41.7 14.0 33.0 32.0 35.7 26.7 13.0 10.7 0.0
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■旅行目的での沖縄来訪時期（年）

・全体では、「2018年」が35.9％と最も高く、次いで「2019年」34.9％、「2017年」32.4％となっている。
・「2021年」で、年代別で最も高くなっているのは30代で16.5％次いで20代以下で16.2％、また性・
年代別の男性：30代18.7％、男性：20代以下17.7％となっている。
⇒コロナ過でも比較的重症化率の若い世代は、コロナ感染症流行下にあっても沖縄旅行へ
行っている割合が他の世代よりも高くなっている。
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対認知者の
来訪比率

38.6%
45.3%
31.0%
48.9%
48.1%
40.8%
32.5%
24.6%

55.6%
57.7%
47.9%
36.4%
29.8%
40.4%
37.1%
33.1%
28.3%
19.3%

認知者

79.7
84.4
74.9
69.5
80.7
82.5
82.5
83.2

78.0
86.7
86.3
86.0
85.0
61.0
74.7
78.7
79.0
81.3

Q1 あなたは沖縄県の「渡嘉敷村」を知っていますか。あてはまるものをお選びください。（お答えは1つ）

n=
来訪経験者

認知のみ（来訪
経験無し）

認知無し

3000 30.8 48.9 20.3
男性 1500 38.3 46.1 15.6
女性 1500 23.3 51.7 25.1
20代以下 600 34.0 35.5 30.5
30代 600 38.8 41.8 19.3
40代 600 33.7 48.8 17.5
50代 600 26.8 55.7 17.5
60代以上 600 20.5 62.7 16.8

男性:20代以下 300 43.3 34.7 22.0
男性:30代 300 50.0 36.7 13.3
男性:40代 300 41.3 45.0 13.7
男性:50代 300 31.3 54.7 14.0
男性:60代以上 300 25.3 59.7 15.0
女性:20代以下 300 24.7 36.3 39.0
女性:30代 300 27.7 47.0 25.3
女性:40代 300 26.0 52.7 21.3
女性:50代 300 22.3 56.7 21.0
女性:60代以上 300 15.7 65.7 18.7
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■渡嘉敷村の認知と来訪経験

・全体では、「認知者（来訪経験者+認知のみ）」が79.7％、「来訪経験者」は30.8％と
なっており、認知者の約40％が来訪している。
・性別では、「認知者（来訪経験者+認知のみ）」で男性が84.4％と女性74.9％、「来訪経験者」で
男性が38.3％と女性23.3％で女性よりも男性が高くなっている。
・年代別では、「認知者」で60代以上が83.2％と最も高く、「来訪経験者」では、30代40.3％が最も
高くなっている。
・性・年代別では、「認知者」は男性は30代～60代以上が80％以上となっており、
女性は20代以下61.0％以外は、約80％以上となっている。
「来訪経験者」では、男性：20代以下～40代が高くなっている。
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Q2 あなたが渡嘉敷村を知ったきっかけをお答えください。（お答えは1つ）

n=

テレビ番組
／テレビCM

旅行雑誌
旅行関連の
サイト/旅行

代理店

友人・知
人・家族の

クチコミ

SNS(LINE
、

Facebook
、Twitter、
Instagra
mなど)

雑誌の記事
／広告

ニュースサイ
ト・ニュース

アプリ
(Yahoo!、
SmartNe
ws、グノ
シーなど)

新聞の記事
／広告

ラジオ番組
／ラジオCM

動画共有サ
イト

（YouTub
eなど）

書店 その他

2390 33.2 17.2 12.1 10.8 5.6 5.6 4.6 2.8 2.1 1.8 1.4 2.8
男性 1266 30.9 16.3 13.0 8.6 5.8 6.6 6.1 3.4 2.7 2.4 1.7 2.6
女性 1124 35.8 18.2 11.2 13.2 5.3 4.4 3.0 2.2 1.4 1.2 1.1 2.9
20代以下 417 24.9 12.2 8.6 11.8 12.2 8.2 5.0 4.6 4.6 3.6 1.7 2.6
30代 484 34.3 13.4 11.2 13.2 7.9 5.4 5.2 2.1 3.1 1.4 1.0 1.9
40代 495 32.5 21.6 11.1 10.1 4.0 5.5 5.9 2.2 1.4 1.6 1.0 3.0
50代 495 37.2 20.2 11.1 10.9 2.8 4.8 3.4 1.8 0.8 1.6 2.4 2.8
60代以上 499 35.7 17.6 18.0 8.0 2.2 4.4 3.8 3.8 1.0 1.0 1.0 3.4

男性:20代以下 234 26.1 10.3 7.7 9.4 9.8 10.3 6.0 6.0 6.4 4.7 1.7 1.7
男性:30代 260 35.8 12.7 11.9 10.0 8.5 5.0 6.5 2.3 3.8 1.5 1.2 0.8
男性:40代 259 28.6 21.2 12.4 8.1 3.9 8.5 7.7 2.7 1.5 1.5 1.2 2.7
男性:50代 258 34.5 19.4 10.9 8.9 5.0 5.0 5.0 1.6 0.8 2.3 3.5 3.1
男性:60代以上 255 29.0 17.3 21.6 6.7 2.4 4.3 5.1 4.7 1.2 2.0 1.2 4.7
女性:20代以下 183 23.5 14.8 9.8 14.8 15.3 5.5 3.8 2.7 2.2 2.2 1.6 3.8
女性:30代 224 32.6 14.3 10.3 17.0 7.1 5.8 3.6 1.8 2.2 1.3 0.9 3.1
女性:40代 236 36.9 22.0 9.7 12.3 4.2 2.1 3.8 1.7 1.3 1.7 0.8 3.4
女性:50代 237 40.1 21.1 11.4 13.1 0.4 4.6 1.7 2.1 0.8 0.8 1.3 2.5
女性:60代以上 244 42.6 18.0 14.3 9.4 2.0 4.5 2.5 2.9 0.8 0.0 0.8 2.0
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■ 渡嘉敷村の認知経路（渡嘉敷村認知者）

■渡嘉敷村の認知経路

・全体では、「テレビ番組/テレビCM」が33.2％、次いで「旅行雑誌」17.2％、「旅行関連のサイト/
旅行代理店」12.1％と続く。
・性別では、男性は「テレビ番組/テレビCM」が30.9％、次いで「旅行雑誌」 16.3％、 「旅行関連の
サイト/旅行代理店」 13.0％と続く。女性は「テレビ番組/テレビCM」が35.8％、次いで「旅行雑誌」
18.2％、 「友人・知人・家族の口コミ」 13.2％と続く。
・年代別では、20代以下で「SNS」が12.2％と他の年代よりも高くなっている。
60代以上は「旅行関連のサイト/旅行代理店」18.0％が他の世代よりも高い。
渡嘉敷村の認知の切っ掛けは、「TV番組/TV CM」はトップであるがそれ以外は年代的な
差異がみられる。
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Q3S1 [訪れたことがある時期]あなたが渡嘉敷村を訪れたことのある時期として、あてはまるものをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

n= 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月
923 15.6 14.7 16.0 15.6 20.7 15.0 26.8 25.9 15.8 14.6 9.4 10.7

男性 574 15.0 15.5 16.4 15.7 21.1 16.0 28.9 27.5 16.9 13.1 8.9 10.3
女性 349 16.6 13.5 15.5 15.5 20.1 13.2 23.2 23.2 14.0 17.2 10.3 11.5
20代以下 204 15.2 19.1 19.1 19.1 22.1 19.1 24.0 25.0 16.2 12.7 8.3 8.3
30代 233 21.0 17.2 17.6 22.7 23.2 15.9 29.2 29.2 15.5 17.6 10.3 11.6
40代 202 16.3 11.9 11.4 11.4 17.8 12.9 28.7 32.2 22.3 12.9 6.9 11.9
50代 161 13.0 11.8 16.1 11.8 19.9 12.4 22.4 23.6 11.8 14.9 12.4 13.0
60代以上 123 8.1 11.4 15.4 8.1 19.5 13.0 29.3 13.8 10.6 14.6 9.8 8.1

男性:20代以下 130 16.9 18.5 20.0 16.2 20.0 19.2 26.9 26.2 16.9 10.8 7.7 10.0
男性:30代 150 20.7 18.7 16.0 23.3 25.3 16.7 29.3 30.7 15.3 16.0 10.7 10.0
男性:40代 124 12.9 12.9 13.7 10.5 19.4 13.7 33.1 33.9 23.4 12.9 8.1 9.7
男性:50代 94 11.7 13.8 18.1 16.0 24.5 13.8 23.4 27.7 18.1 12.8 7.4 13.8
男性:60代以上 76 7.9 10.5 13.2 7.9 13.2 15.8 31.6 13.2 7.9 11.8 10.5 7.9
女性:20代以下 74 12.2 20.3 17.6 24.3 25.7 18.9 18.9 23.0 14.9 16.2 9.5 5.4
女性:30代 83 21.7 14.5 20.5 21.7 19.3 14.5 28.9 26.5 15.7 20.5 9.6 14.5
女性:40代 78 21.8 10.3 7.7 12.8 15.4 11.5 21.8 29.5 20.5 12.8 5.1 15.4
女性:50代 67 14.9 9.0 13.4 6.0 13.4 10.4 20.9 17.9 3.0 17.9 19.4 11.9
女性:60代以上 47 8.5 12.8 19.1 8.5 29.8 8.5 25.5 14.9 14.9 19.1 8.5 8.5
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■渡嘉敷村の来訪時期（来訪経験者）

■渡嘉敷村の来訪時期

・全体では、「7月」が26.8％、次いで「8月」25.9％、「5月」20.7％と続く。
・性別では、男性は「7月」28.9％、次いで「8月」27.5％、「5月」20.7％と続く。
女性は「7月」と「8月」が23.2％、次いで「5月」20.1％、「10月」17.2％と続く。
・年代別では、20代以下は「8月」25.0％、「7月」24.0％、「5月」22.1％、30代は「7月」と「8月」
29.2％、 「5月」23.2％、「4月」22.7％、40代は「8月」32.2％、「7月」28.7％、「9月」22.3％ 、50代は
「8月」23.6％、「7月」22.4％、「3月」16.1％ 、60代以上は「7月」29.3％、「5月」19.5％、「3月」15.4％
となっている。

来訪時期については、年代別で差がある。
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Q3S2 [訪れたことが最も多い時期]あなたが渡嘉敷村を訪れたことのある時期として、最も多い時期を1つだけお選びください。（お答えは1つ）

n= 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月
923 7.5 7.4 7.7 6.9 10.9 6.5 15.4 15.7 7.2 6.8 3.0 5.0

男性 574 7.3 8.0 8.5 6.3 10.5 6.4 16.6 16.0 7.3 5.7 3.0 4.4
女性 349 7.7 6.3 6.3 8.0 11.7 6.6 13.5 15.2 6.9 8.6 3.2 6.0
20代以下 204 8.3 10.3 7.8 10.3 10.3 7.8 10.8 17.2 4.9 5.9 3.4 2.9
30代 233 7.3 8.2 7.3 9.9 11.2 5.2 16.7 15.9 6.4 6.9 0.4 4.7
40代 202 6.4 5.4 4.5 4.5 9.4 5.4 16.8 19.8 12.4 6.4 1.5 7.4
50代 161 9.9 6.2 9.3 3.7 11.2 7.5 13.0 14.9 5.0 8.1 5.6 5.6
60代以上 123 4.9 5.7 11.4 4.1 13.8 7.3 21.1 7.3 6.5 7.3 6.5 4.1

男性:20代以下 130 10.0 10.8 7.7 7.7 8.5 7.7 13.8 16.2 6.9 3.8 3.1 3.8
男性:30代 150 8.0 9.3 7.3 9.3 12.7 4.0 16.0 16.0 6.0 7.3 0.7 3.3
男性:40代 124 4.0 5.6 6.5 4.8 8.9 5.6 17.7 21.8 10.5 5.6 2.4 6.5
男性:50代 94 8.5 7.4 10.6 3.2 11.7 7.4 12.8 16.0 7.4 6.4 3.2 5.3
男性:60代以上 76 5.3 5.3 13.2 3.9 10.5 9.2 25.0 6.6 5.3 5.3 7.9 2.6
女性:20代以下 74 5.4 9.5 8.1 14.9 13.5 8.1 5.4 18.9 1.4 9.5 4.1 1.4
女性:30代 83 6.0 6.0 7.2 10.8 8.4 7.2 18.1 15.7 7.2 6.0 0.0 7.2
女性:40代 78 10.3 5.1 1.3 3.8 10.3 5.1 15.4 16.7 15.4 7.7 0.0 9.0
女性:50代 67 11.9 4.5 7.5 4.5 10.4 7.5 13.4 13.4 1.5 10.4 9.0 6.0
女性:60代以上 47 4.3 6.4 8.5 4.3 19.1 4.3 14.9 8.5 8.5 10.6 4.3 6.4
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■渡嘉敷村の来訪時期で最も高く来訪している時期（来訪経験者）

■渡嘉敷村の最も高く来訪している来訪時期

・全体では、「8月」が15.7％、次いで「7月」15.4％、「5月」10.9％と続く。
・性別では、男性は「7月」が16.6％、次いで「8月」16.0％、「5月」10.5％と続く。
女性は「8月」が15.2％、次いで「7月」が13.5％、「5月」11.7％と続く。
・年代別では、20代以下は「8月」17.2％、「7月」10.8％、「5月」と「4月」0.3％、30代は「7月」16.7％、
「8月」15.9％、「5月」11.2％、40代は「8月」19.8％、「7月」16.8％、「9月」12.4％ 、50代は「8月」
14.9％、「7月」13.0％、「5月」11.2％ 、60代以上は「7月」21.1％、「5月」13.8％、「3月」11.4％ と
なっている。

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN
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Q4 渡嘉敷村をご存知の方にお伺いします。あなたは渡嘉敷村に対してどの程度の魅力を感じていますか。（お答えは1つ）

2022年

n=

とても魅力に
感じる

魅力に感じ
る

やや魅力に
感じる

どちらともい
えない

あまり魅力
に感じない

魅力に感じ
ない

まったく魅力
に感じない

TOP3Box
n=

TOP3Box

2390 21.0 33.6 22.6 20.9 1.2 0.3 0.4 77.2 2,323 73.7

男性 1266 22.8 35.5 22.4 17.9 0.9 0.0 0.4 80.8 1,240 76.5

女性 1124 19.0 31.5 22.8 24.3 1.5 0.5 0.4 73.2 1,083 70.4

20代以下 417 22.3 35.3 27.1 12.9 1.4 0.5 0.5 84.7 409 85.1

30代 484 28.1 36.8 19.8 12.6 1.7 0.4 0.6 84.7 459 78.0

40代 495 25.9 31.7 19.6 22.4 0.2 0.0 0.2 77.2 484 74.2

50代 495 18.0 31.5 22.4 24.6 2.4 0.2 0.8 71.9 479 70.8

60代以上 499 11.2 33.3 24.6 30.5 0.2 0.2 0.0 69.1 492 62.4

男性:20代以下 234 24.4 35.5 28.2 10.7 1.3 0.0 0.0 88.0 241 87.6

男性:30代 260 29.6 40.8 17.3 10.8 0.4 0.0 1.2 87.7 249 80.3

男性:40代 259 25.9 34.4 23.2 16.2 0.0 0.0 0.4 83.4 246 74.8

男性:50代 258 19.8 31.0 22.9 23.6 2.3 0.0 0.4 73.6 249 76.3

男性:60代以上 255 14.5 36.1 21.2 27.8 0.4 0.0 0.0 71.8 255 64.3

女性:20代以下 183 19.7 35.0 25.7 15.8 1.6 1.1 1.1 80.3 168 81.5

女性:30代 224 26.3 32.1 22.8 14.7 3.1 0.9 0.0 81.2 210 75.2

女性:40代 236 25.8 28.8 15.7 29.2 0.4 0.0 0.0 70.3 238 73.5

女性:50代 237 16.0 32.1 21.9 25.7 2.5 0.4 1.3 70.0 230 64.8

女性:60代以上 244 7.8 30.3 28.3 33.2 0.0 0.4 0.0 66.4 237 60.3

※TOP3Box:「とても魅力に感じる」＋「魅力に感じる」＋「やや魅力に感じる」

2021年3月調査

全体

性
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渡嘉敷村の魅力

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■渡嘉敷村に対する魅力

・全体では、TOP3Box（「とても魅力に感じる」＋「魅力に感じる」＋「やや魅力に感じる」）が77.2％
で約8割が魅力を感じている。前年調査では73.7％で約4ポイントアップとなっている。
・性別では、TOP3Boxで男性が80.8％、女性が73.2％となっており、女性よりも男性が7.6ポイント
高い。
・年代別では、TOP3Boxで20代以下と30代が84.7％ と最も高くなっており、全体（77.2％）より
5ポイント以上高い。また、60以上が69.1％で最も低くなっており、全体（77.2％）より5ポイント以上
低い。
・性年代別では、男性：20以下のTOP3Box88.0％が最も高くなっており、全体より10ポイント以上
高い。また、男性：30代以下87.7％は、全体より10ポイント以上、男性40代83.4％は全体より
5ポイント以上高い。
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2022年
n=

3000 59.7 3,000 62.6

男性 1500 61.2 1,500 63.7

女性 1500 58.3 1,500 61.6

20代以下 600 60.5 600 61.7

30代 600 67.2 600 68.0

40代 600 61.8 600 64.8

50代 600 58.5 600 62.3

60代以上 600 50.7 600 56.3

男性:20代以下 300 62.0 300 62.3

男性:30代 300 67.3 300 67.3

男性:40代 300 65.3 300 66.3

男性:50代 300 58.0 300 66.3

男性:60代以上 300 53.3 300 56.0

女性:20代以下 300 59.0 300 61.0

女性:30代 300 67.0 300 68.7

女性:40代 300 58.3 300 63.3

女性:50代 300 59.0 300 58.3

女性:60代以上 300 48.0 300 56.7

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに
興味がある

アドベンチャーツーリズムに興味はあるが、
渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに

興味がない
アドベンチャーツーリズムに興味がない

Q9 あなたは「渡嘉敷村」でのアドベンチャーツーリズム（AT）に興味はありますか。あてはまるものをお選びください。（お答えは1つ）

全体

2021年3月調査

渡嘉敷村でのATに対する興味あり

59.7%

61.2%

58.3%

60.5%

67.2%

61.8%

58.5%

50.7%

62.0%

67.3%

65.3%

58.0%

53.3%

59.0%

67.0%

58.3%

59.0%

48.0%

11.1%

12.7%

9.6%

17.2%

12.0%

12.0%

7.5%

7.0%

20.3%

15.0%

13.3%

7.3%

7.3%

14.0%

9.0%

10.7%

7.7%

6.7%

29.1%

26.1%

32.1%

22.3%

20.8%

26.2%

34.0%

42.3%

17.7%

17.7%

21.3%

34.7%

39.3%

27.0%

24.0%

31.0%

33.3%

45.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムについて

■渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズム

・全体では、「渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある」59.7％となっている。前年調
査では
62.6％で若干マイナスとなっている。
・性別では、 「渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある」男性が61.2％、女性が
58.3％と
なっており、女性よりも男性が2.9ポイント高い。
・年代別では、 「渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある」 30代が67.2％ と最も高く、
次いで40代が61.8％、20代以下が60.5％となっており、50代、60代以上は低めの傾向と
なっている。
・性年代別では、 「渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある」 男性：30代が67.3％と
最も高く、次いで女性：30代が67.0％、男性：40代が65.3％となっている。
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Q5 以下のアクティビティやコンテンツについて、あなたが「渡嘉敷村」で体験したいと思うお気持ちをそれぞれお選びください。（お答えはそれぞれ1つ）

Q5S2 Q5S3 Q5S1 Q5S5 Q5S10 Q5S8 Q5S16 Q5S19 Q5S9 Q5S4 Q5S11 Q5S15 Q5S17 Q5S12 Q5S6 Q5S18 Q5S7 Q5S14 Q5S13

n=

 

[

海
上
ボ
ー

ト
か
ら
の
ホ

エ
ー

ル
ウ
ォ
ッ

チ
ン
グ

]

 
[

ナ
イ
ト
ツ
ア
ー
（

生
き

物
・
夜
景
・
星
空
）

]

 

[

陸
か
ら
の
ホ
エ
ー

ル

ウ
ォ
ッ

チ
ン
グ

]

 

[

自
然
観
察

]

 

[

無
人
島
探
訪

]

 

[

カ
ヤ
ッ

ク
ツ
ア
ー

]

 

[

シ
ュ

ノ
ー

ケ
ル
体
験

]

 

[

サ
イ
ク
リ
ン
グ

]

 

[

集
落
散
策

]

 

[

干
潟
（

イ
ノ
ー
）

で
の

観
察
体
験

]

 

[

戦
跡
め
ぐ
り

]

 

[

ダ
イ
ビ
ン
グ
体
験

]

 

[

そ
の
他
ビ
ー

チ
ア
ク

テ
ィ

ビ
テ
ィ

]

 

[

ビ
ー

チ
ク
リ
ー

ン

]

 

[

料
理
体
験

]

 

[

村
民
（

島
民
）

と
の
交

流
体
験

]

 

[

ク
ラ
フ
ト
体
験

]

 

[

S
U
P
体
験

]

 

[

ヨ
ガ
体
験

]

3000 77.6 76.5 75.5 72.1 66.4 66.2 64.7 64.0 63.1 62.2 57.1 56.8 54.3 52.0 49.3 48.0 45.3 41.4 41.0

男性 1500 77.0 72.9 74.9 70.7 67.6 66.4 65.1 64.8 63.3 62.5 60.1 58.5 55.4 52.8 50.1 50.5 45.3 40.5 36.9

女性 1500 78.1 80.0 76.1 73.5 65.3 65.9 64.3 63.1 63.0 61.8 54.0 55.1 53.2 51.2 48.5 45.5 45.3 42.2 45.1

20代以下 600 74.3 75.8 73.3 65.8 66.3 70.8 73.5 67.0 58.2 61.0 56.8 67.5 63.3 58.5 56.2 52.2 58.5 56.8 53.5

30代 600 76.8 73.5 76.2 70.8 69.0 69.2 71.5 67.2 66.2 63.5 58.7 67.5 60.5 54.8 56.8 52.8 56.5 54.5 55.5

40代 600 78.5 79.8 77.7 74.0 70.2 69.0 67.7 67.2 64.3 64.0 58.0 59.8 58.2 55.5 52.3 48.5 49.0 45.5 45.3

50代 600 79.5 77.8 80.3 72.0 69.3 65.0 62.7 61.3 60.8 62.3 56.8 51.5 50.8 47.2 44.7 43.5 36.0 32.7 30.8

60代以上 600 78.7 75.3 70.0 77.8 57.3 56.8 48.2 57.2 66.2 60.0 55.0 37.5 38.7 44.0 36.5 43.0 26.7 17.3 19.8

男性:20代以下 300 72.3 70.3 74.3 65.3 69.3 68.7 74.0 66.3 60.0 61.7 59.0 66.7 61.7 61.0 57.7 54.7 58.0 54.7 50.7

男性:30代 300 77.3 69.7 76.3 70.3 69.0 67.0 68.7 65.3 67.3 65.3 63.0 65.0 60.3 58.0 59.3 56.0 60.0 55.3 53.0

男性:40代 300 76.3 77.3 74.7 72.0 69.0 68.3 66.3 66.7 62.7 62.7 59.7 62.3 58.7 54.7 50.7 49.3 44.3 43.0 39.7

男性:50代 300 76.7 74.0 78.0 69.0 70.3 64.7 63.7 63.3 59.3 62.0 59.3 55.0 54.0 45.7 48.0 45.0 36.7 30.3 25.3

男性:60代以上 300 82.3 73.3 71.3 77.0 60.3 63.3 52.7 62.3 67.0 61.0 59.7 43.3 42.3 44.7 35.0 47.3 27.7 19.3 15.7

女性:20代以下 300 76.3 81.3 72.3 66.3 63.3 73.0 73.0 67.7 56.3 60.3 54.7 68.3 65.0 56.0 54.7 49.7 59.0 59.0 56.3

女性:30代 300 76.3 77.3 76.0 71.3 69.0 71.3 74.3 69.0 65.0 61.7 54.3 70.0 60.7 51.7 54.3 49.7 53.0 53.7 58.0

女性:40代 300 80.7 82.3 80.7 76.0 71.3 69.7 69.0 67.7 66.0 65.3 56.3 57.3 57.7 56.3 54.0 47.7 53.7 48.0 51.0

女性:50代 300 82.3 81.7 82.7 75.0 68.3 65.3 61.7 59.3 62.3 62.7 54.3 48.0 47.7 48.7 41.3 42.0 35.3 35.0 36.3

女性:60代以上 300 75.0 77.3 68.7 78.7 54.3 50.3 43.7 52.0 65.3 59.0 50.3 31.7 35.0 43.3 38.0 38.7 25.7 15.3 24.0
※数値データは、Top2Box（体験したい＋やや体験したい）
※グラフは全体数値により降順

Top2Box

全体

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別
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渡嘉敷村で体験したいアクティビティ、コンテンツ

■渡嘉敷村で体験したいアクティビティやコンテンツ

全体では、「海上ボートからのホエールウォッチング」77.6％が最も高く、次いで「ナイトツアー（生
き物・夜景・星空）」76.5％、「陸からのホエールウォッチング」75.5％となっており、この3項目は、
性別、年代別、性・年代別においても、7割以上を獲得している。
また、「自然観察」72.1％、「無人島探訪」が全体で66.4％、「カヤックツアー」66.2％、「シュノーケ
ル体験」65.8％も約7割以上を獲得している。
この他、全体では7割以上ではないが、性別、年代別、性・年代別の一部で7割以上を獲得して
いる
項目は、「サイクリング」、 「集落散策」、 「干潟（イノー）での観察体験」、「ダイビング体験」、「そ
の他ビーチアクティビティ」となっている。

7割以上（64.5％以上で四捨五入）
　全体で7割以上獲得の項目

　全体では7割に満たないが性別、年代別、性・年代別の一部で7割以上獲得の項目

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」
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Q6 あなたはこれまでにアドベンチャーツーリズム（AT）を経験したことがありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

2022年

n=

沖縄県の本島
で経験したこと

がある

沖縄県の離島
で経験したこと

がある

沖縄県以外
（離島を除

く）で経験した
ことがある

沖縄県以外の
離島で経験し
たことがある

経験したことは
ない

沖縄県で経
験有り（本
島＋離島）

n=
沖縄県で経
験有り（本
島＋離島）

3000 19.7 18.0 12.1 5.7 61.8 37.7 3,000 42.5

男性 1500 23.3 22.5 15.4 5.9 54.9 45.8 1,500 48.9

女性 1500 16.0 13.6 8.8 5.5 68.6 29.6 1,500 36.0

20代以下 600 26.0 20.7 14.8 5.2 50.7 46.7 600 60.3

30代 600 27.0 25.8 15.5 7.7 51.8 52.8 600 55.8

40代 600 21.8 20.0 12.3 6.3 60.0 41.8 600 44.0

50代 600 14.2 11.7 9.3 4.7 71.3 25.8 600 31.2

60代以上 600 9.3 12.0 8.5 4.5 75.0 21.3 600 21.0

男性:20代以下 300 31.7 27.7 20.7 6.3 38.7 59.3 300 73.3

男性:30代 300 33.0 31.3 18.7 7.3 42.7 64.3 300 68.7

男性:40代 300 25.0 28.3 15.7 6.3 51.7 53.3 300 47.0

男性:50代 300 16.7 13.7 11.3 3.7 69.7 30.3 300 34.0

男性:60代以上 300 10.3 11.3 10.7 5.7 72.0 21.7 300 21.7

女性:20代以下 300 20.3 13.7 9.0 4.0 62.7 34.0 300 47.3

女性:30代 300 21.0 20.3 12.3 8.0 61.0 41.3 300 43.0

女性:40代 300 18.7 11.7 9.0 6.3 68.3 30.3 300 41.0

女性:50代 300 11.7 9.7 7.3 5.7 73.0 21.3 300 28.3

女性:60代以上 300 8.3 12.7 6.3 3.3 78.0 21.0 300 20.3

全体

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

※自分自身の楽しみだけを求める旅行ではなく、訪れる地域への消費（経済効果）等、ツアーに参加するこ
とで地域貢献できるかどうかにも高い意識を持っていることがアドベンチャーツーリズムでの旅行者像となります。

2021年3月調査0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

全体

男性

女性

20代以下

30代

40代

50代

60代以上

アドベンチャーツーリズム経験について① 【経験した場所】

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■アドベンチャーツーリズムの経験と経験場所

・全体では、アドベンチャーツーリズムの経験者は約4割（「経験したことはない」約6割）で、
「沖縄県の本島で経験したことがある」8.0％、「沖縄県の離島で経験したことがある」19.7％と
なっており、沖縄県の本島、離島でのアドベンチャーツーリズム経験が高いことがうかがえる。
・性別では、男性が女性よりも経験したことがある率が高い。
・年代別では、「沖縄県の本島で経験したことがある」 20代以下が26.0％、30代が27.0%、「沖縄県
の離島で経験 したことがある」30代が25.8％と全体よりも5.0ポイント以上高い。
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Q7 あなたが経験したことのあるアドベンチャーツーリズム（AT）のコンテンツをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

n=

海
で
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ク
テ
ィ

ビ
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ィ
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ダ
イ
ビ
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察
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地
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文
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的
な
歴
史
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ナ
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ト
ツ
ア
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サ
イ
ク
リ
ン
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集
落
散
策

釣
り

ス
ポ
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ツ
（

マ
ラ
ソ
ン
・
ヨ

ガ
な
ど
）

古
民
家
探
索

料
理

グ
ラ
ン
ピ
ン
グ

陶
芸
体
験

そ
の
地
域
の
住
民
と
の
交
流

体
験

そ
の
他

1147 63.6 42.0 31.3 30.8 21.4 19.6 19.4 19.2 17.1 16.2 15.9 15.6 15.1 12.7 10.0 9.7 0.5

男性 676 63.0 45.9 33.4 30.8 22.8 16.9 20.9 17.2 15.5 17.6 18.5 14.9 14.3 13.5 7.7 9.8 0.3

女性 471 64.3 36.5 28.2 30.8 19.5 23.6 17.4 22.1 19.3 14.2 12.1 16.6 16.1 11.7 13.4 9.6 0.8

20代以下 296 59.5 44.6 22.0 26.7 19.6 14.9 14.9 9.5 9.8 17.2 12.8 12.8 12.2 11.5 7.8 6.4 0.0

30代 289 67.1 46.7 35.3 34.9 29.8 16.6 24.6 23.5 15.2 22.5 18.7 14.5 16.6 19.0 12.1 11.4 0.3

40代 240 65.0 46.3 32.9 34.2 17.9 17.9 17.9 17.1 15.8 15.0 16.7 11.3 13.3 12.1 9.2 8.8 0.4

50代 172 68.0 35.5 30.8 26.7 19.2 24.4 19.8 20.9 22.1 14.5 18.0 20.3 18.0 9.9 12.2 8.1 0.0

60代以上 150 57.3 28.7 40.0 30.0 17.3 32.0 20.7 31.3 31.3 6.0 12.7 24.7 17.3 7.3 9.3 16.0 2.7

男性:20代以下 184 59.2 50.5 25.0 25.0 20.7 13.6 15.2 8.7 9.8 20.1 16.8 10.3 12.0 13.6 7.6 7.1 0.0

男性:30代 172 67.4 46.5 36.6 35.5 30.2 12.8 25.6 18.6 14.5 22.7 20.3 15.1 15.7 18.0 11.0 11.0 0.0

男性:40代 145 62.8 47.6 34.5 36.6 17.9 15.2 19.3 13.8 15.9 16.6 17.9 11.0 13.1 9.7 4.8 9.7 0.0

男性:50代 91 68.1 42.9 34.1 22.0 20.9 16.5 20.9 18.7 15.4 15.4 22.0 18.7 14.3 12.1 6.6 5.5 0.0

男性:60代以上 84 57.1 34.5 42.9 33.3 22.6 35.7 26.2 36.9 29.8 6.0 15.5 27.4 19.0 11.9 7.1 17.9 2.4

女性:20代以下 112 59.8 34.8 17.0 29.5 17.9 17.0 14.3 10.7 9.8 12.5 6.3 17.0 12.5 8.0 8.0 5.4 0.0

女性:30代 117 66.7 47.0 33.3 34.2 29.1 22.2 23.1 30.8 16.2 22.2 16.2 13.7 17.9 20.5 13.7 12.0 0.9

女性:40代 95 68.4 44.2 30.5 30.5 17.9 22.1 15.8 22.1 15.8 12.6 14.7 11.6 13.7 15.8 15.8 7.4 1.1

女性:50代 81 67.9 27.2 27.2 32.1 17.3 33.3 18.5 23.5 29.6 13.6 13.6 22.2 22.2 7.4 18.5 11.1 0.0

女性:60代以上 66 57.6 21.2 36.4 25.8 10.6 27.3 13.6 24.2 33.3 6.1 9.1 21.2 15.2 1.5 12.1 13.6 3.0
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アドベンチャーツーリズム経験について② 【経験コンテンツ】

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■経験したことがあるアドベンチャーツーリズムのコンテンツ

・全体では、「海でのアクティビティ」63.6％が最も高く、次いで「山でのアクティビティ」42.0％、
「森でのアクティビティ」31.3％となっている。性別、年代別でも「海でのアクティビティ」が最も高く
なっている。
・性・年代別では、「海でのアクティビティ」が最も高くなっているのは女性：40代が68.4％、次いで
男性：50代が68.1％で、 「山でのアクティビティ」が最も高くなっているのは男性：20代以下が
50.5％、 「森でのアクティビティ」が最も高くなっているのは男性：60代以上が42.9％、 「川でのア
クティビティ」が最も高くなっているのは男性：40代が36.6％となっている。
また、男性：60代以上と女性：50代及び60代以上では、「地域の文化的な歴史鑑賞」や「集落散
策」といった文化的アクティビティが他の年代よりも高くなっている傾向が伺える。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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Q8 あなたがアドベンチャーツーリズム（AT）を経験した際の、1人あたりの平均予算金額はどのぐらいでしたか。（お答えは1つ）
※アドベンチャーツーリズムの1コンテンツあたりの体験料金

n=
3,000円未満

3,000～
5,000円未満

5,000～
10,000円未

満

10,000～
15,000円未

満

15,000～
20,000円未

満

20,000～
25,000円未

満

25,000～
30,000円未

満

30,000～
35,000円未

満

35,000円以
上

1,147 5.2 16.7 29.9 21.0 13.8 6.4 3.1 1.0 3.1
男性 676 3.7 15.1 28.6 22.5 16.3 6.8 2.5 1.0 3.6
女性 471 7.4 18.9 31.8 18.9 10.2 5.7 3.8 0.8 2.3
20代以下 296 6.1 18.9 28.7 21.3 12.8 5.7 3.0 1.7 1.7
30代 289 4.8 16.3 28.7 20.8 14.9 6.2 2.8 1.4 4.2
40代 240 4.6 12.5 31.7 20.0 15.4 7.1 4.2 0.4 4.2
50代 172 5.8 18.0 26.2 21.5 16.9 8.1 1.2 0.0 2.3
60代以上 150 4.7 18.0 36.0 22.0 7.3 4.7 4.0 0.7 2.7

男性:20代以下 184 4.3 16.3 27.2 21.7 16.8 7.1 2.7 1.6 2.2
男性:30代 172 4.1 16.9 27.9 23.8 14.0 6.4 2.3 1.7 2.9
男性:40代 145 2.8 10.3 29.7 20.7 19.3 7.6 2.8 0.7 6.2
男性:50代 91 3.3 18.7 24.2 22.0 19.8 7.7 1.1 0.0 3.3
男性:60代以上 84 3.6 13.1 35.7 25.0 10.7 4.8 3.6 0.0 3.6
女性:20代以下 112 8.9 23.2 31.3 20.5 6.3 3.6 3.6 1.8 0.9
女性:30代 117 6.0 15.4 29.9 16.2 16.2 6.0 3.4 0.9 6.0
女性:40代 95 7.4 15.8 34.7 18.9 9.5 6.3 6.3 0.0 1.1
女性:50代 81 8.6 17.3 28.4 21.0 13.6 8.6 1.2 0.0 1.2
女性:60代以上 66 6.1 24.2 36.4 18.2 3.0 4.5 4.5 1.5 1.5

※自身の楽しみだけを求める旅行はアドベンチャーツーリズムに含みません。
※ここでは飛行機代などを除いたアドベンチャーツーリズムの1コンテンツあたりの体験料金としてお考えください。
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アドベンチャーツーリズム経験について③ 【体験料金】

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■アドベンチャーツーリズム経験時の体験料金（1人当たり、1コンテンツ）

・全体では、「5,000～10,000円未満」29.9％が最も高く、次いで「10、000～15,000円未満」
21.0％、「3,000～5,000円未満」16.7％で、ボリュームゾーンは、5,000円～15,000円。
・年代別では、60代以上が「5,000～10,000円未満」36.0％と全体よりも5ポイント以上高め
となっている。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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Q11 あなたは「渡嘉敷村」でのワーケーションに興味はありますか。あてはまるものをお選びください。（お答えは1つ）

2022年
n=

3000 31.9 3,000 32.2

男性 1500 36.9 1,500 35.6

女性 1500 26.9 1,500 28.9

20代以下 600 39.8 600 39.7

30代 600 41.7 600 39.7

40代 600 36.5 600 37.3

50代 600 24.2 600 27.2

60代以上 600 17.3 600 17.3

男性:20代以下 300 44.3 300 46.7

男性:30代 300 48.3 300 42.3

男性:40代 300 42.7 300 38.3

男性:50代 300 29.3 300 31.3

男性:60代以上 300 19.7 300 19.3

女性:20代以下 300 35.3 300 32.7

女性:30代 300 35.0 300 37.0

女性:40代 300 30.3 300 36.3

女性:50代 300 19.0 300 23.0

女性:60代以上 300 15.0 300 15.3

渡嘉敷村でのワーケーションに興
味がある

ワーケーションに興味はあるが、渡
嘉敷村でのワーケーションには興

味がない
ワーケーションに興味はない

全体

渡嘉敷村でのワーケーションに対する
興味あり

2021年3月調査

※ワーケーションとは「ワーク（労働）」と「バケーション（休暇）」を組み合わせた言葉で、観光地やリゾート地などでテレワーク（リモート）
を活用し、働きながら休暇をとる過ごし方を指します。
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渡嘉敷村でのワーケーションについて ① 【興味有無】

■渡嘉敷村でのワーケーション

・全体では、「渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある」31.9％となっている。昨年度調査
（32.2％）
とほぼ変わらない。
・性別では、 「渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある」男性が36.9％、女性が26.9％と
なっており、女性よりも男性が10ポイント高い。
・年代別では、 「渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある」 30代が41.7％ が最も高く、
次いで20代以下が39.8％、40代が36.5％、50代が24.2％、60代以上が17.3％となっており、
年代が上がるにつれ渡嘉敷村でのワーケーションに興味が少なくなっている。
⇒ 50代は約7割、60代では約8割がワーケーションへの興味自体ない。
・性・年代別では、男性：30代（48.3％）、男性：20代（44.3％）が約5割弱で、「渡嘉敷村
でのワーケーションに興味がある」と高い傾向となっている。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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Q13 あなたが今後、渡嘉敷村を訪れたいと思う時期を教えてください。（お答えはいくつでも）※ここでは新型コロナウイルス感染症の影響を考えずにお答えください。

n=

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

特に訪
れたいと
思う時
期はな

い
3000 11.3 14.1 20.2 22.8 24.8 18.7 27.3 25.0 20.5 22.6 15.5 12.0 16.5

男性 1500 12.7 15.9 20.5 21.6 23.0 18.7 30.4 28.2 20.6 20.3 12.7 11.7 13.7
女性 1500 9.9 12.4 20.0 24.1 26.7 18.7 24.2 21.7 20.4 24.9 18.3 12.4 19.2
20代以下 600 9.5 13.2 19.3 20.7 19.5 19.5 27.3 27.2 21.3 18.7 12.2 10.7 17.2
30代 600 12.2 16.2 20.5 23.0 25.8 18.2 32.3 28.7 24.5 23.8 15.7 11.8 14.7
40代 600 12.0 12.0 17.8 23.5 24.8 17.2 28.3 27.8 21.8 24.0 14.8 11.5 15.5
50代 600 13.3 15.2 22.7 23.5 27.8 22.3 28.0 25.5 21.2 26.8 18.5 16.3 16.2
60代以上 600 9.7 14.2 20.8 23.5 26.2 16.5 20.5 15.7 13.7 19.7 16.3 9.8 18.8

男性:20代以下 300 12.3 16.7 22.0 19.0 17.0 18.7 30.3 32.7 19.7 14.3 9.3 10.7 12.3
男性:30代 300 14.3 19.7 22.7 22.0 22.3 17.3 33.3 29.3 22.3 21.7 14.0 13.0 13.0
男性:40代 300 12.3 12.0 17.3 25.0 25.0 17.7 30.3 32.0 23.0 24.0 14.0 11.3 11.0
男性:50代 300 14.3 15.3 19.7 20.0 28.3 22.7 32.3 29.3 23.7 21.3 13.3 14.3 16.0
男性:60代以上 300 10.3 15.7 20.7 22.0 22.3 17.3 25.7 17.7 14.3 20.3 12.7 9.0 16.3
女性:20代以下 300 6.7 9.7 16.7 22.3 22.0 20.3 24.3 21.7 23.0 23.0 15.0 10.7 22.0
女性:30代 300 10.0 12.7 18.3 24.0 29.3 19.0 31.3 28.0 26.7 26.0 17.3 10.7 16.3
女性:40代 300 11.7 12.0 18.3 22.0 24.7 16.7 26.3 23.7 20.7 24.0 15.7 11.7 20.0
女性:50代 300 12.3 15.0 25.7 27.0 27.3 22.0 23.7 21.7 18.7 32.3 23.7 18.3 16.3
女性:60代以上 300 9.0 12.7 21.0 25.0 30.0 15.7 15.3 13.7 13.0 19.0 20.0 10.7 21.3
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今後、渡嘉敷村を訪れたいと思う時期

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■渡嘉敷村の今後の来訪時期

・全体では、「7月」が27.3％で最も高く、次いで「8月」25.0％、「5月」24.8％と続く。
・性別では、男性は「7月」が30.4％、次いで「8月」28.2％、「5月」23.0％と続く。
女性は「5月」が26.7％、次いで「10月」24.9％、「7月」24.2％と続く。
・年代別では、20代以下は「7月」27.3％、「8月」27.2％、「9月」21.3％、30代は「7月」32.3％
、「8月」28.7％、「5月」25.8％、40代は「7月」28.3％、「8月」27.8％、「5月」24.8％、
50代は「7月」28.0％、「5月」27.8％、「8月」25.5％ 、60代以上は「5月」26.2％、
「4月」23.5％、「3月」20.8％ となっている。

今後、渡嘉敷村を訪れたい時期については、比較的長い連休がある5月、7月、8月が多くなって
いる。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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Q14 あなたがコロナ禍において渡嘉敷村を訪れたいと考える際、不安に感じることをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

n=

コ
ロ
ナ
禍
で
も
観
光
で

き
る
の
か

現
地
の
人
か
ら
歓
迎
さ

れ
る
の
か

渡
嘉
敷
村
の
感
染
症
対

策
が
十
分
か

渡
嘉
敷
村
の
医
療
体
制

村
ま
で
の
交
通
手
段

（

飛
行
機
や
船
な
ど
）

が
減
便
さ
れ
予
約
が
で

き
な
い
こ
と

自
分
や
同
行
者
が
渡
嘉

敷
村
で
感
染
原
因
に

な
っ

て
し
ま
う
可
能
性

村
内
で
の
移
動
手
段
が

密
で
は
な
い
か

特
に
不
安
に
感
じ
て
い

る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

2,506 49.1 44.5 35.2 32.8 28.0 24.4 20.8 13.9 0.6
男性 1,294 47.8 42.2 35.6 31.2 23.6 19.9 21.2 15.1 0.6
女性 1,212 50.6 47.0 34.7 34.5 32.7 29.2 20.4 12.6 0.7
20代以下 497 41.9 39.2 30.4 23.5 21.7 16.1 21.9 13.5 0.0
30代 512 53.7 46.7 35.9 31.3 27.0 21.9 23.4 9.6 0.4
40代 507 45.4 46.7 33.9 33.5 25.6 25.0 17.6 17.6 0.0
50代 503 49.1 47.3 33.4 30.6 31.0 27.6 19.1 16.5 0.8
60代以上 487 55.6 42.5 42.3 45.4 34.7 31.4 22.0 12.3 2.1

男性:20代以下 263 38.4 39.2 28.9 25.5 18.6 11.4 23.2 13.7 0.0
男性:30代 261 55.6 42.1 41.8 28.7 26.8 17.6 26.1 8.4 0.0
男性:40代 267 44.2 44.6 34.8 30.7 19.9 21.7 19.5 19.5 0.0
男性:50代 252 46.0 43.3 33.3 26.6 23.4 20.6 16.7 20.2 0.8
男性:60代以上 251 55.0 41.8 39.4 45.0 29.5 28.3 20.3 13.5 2.4
女性:20代以下 234 45.7 39.3 32.1 21.4 25.2 21.4 20.5 13.2 0.0
女性:30代 251 51.8 51.4 29.9 33.9 27.1 26.3 20.7 10.8 0.8
女性:40代 240 46.7 49.2 32.9 36.7 32.1 28.8 15.4 15.4 0.0
女性:50代 251 52.2 51.4 33.5 34.7 38.6 34.7 21.5 12.7 0.8
女性:60代以上 236 56.4 43.2 45.3 45.8 40.3 34.7 23.7 11.0 1.7

※グラフは全体数値により降順
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コロナ渦での渡嘉敷村来訪における不安要素

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■コロナ渦で渡嘉敷村への訪問に感じる不安要素

・全体では、「コロナ渦でも観光できるのか」49.1％が最も高く、次いで「現地の人から歓迎される
のか」44.5％、「渡嘉敷村の感染症対策が十分か」35.2％と続く。
・性別では、男性は「コロナ渦でも観光できるのか」47.8％が最も高く、次いで「現地の人から歓
迎されるのか」42.2％、「渡嘉敷村の感染症対策が十分か」35.6％と続く。女性は「コロナ渦でも
観光できるのか」50.6％が最も高く、次いで「現地の人から歓迎されるのか」 47.0％、 「渡嘉敷村
の感染症対策が十分か」34.7％ 、「渡嘉敷村の医療体制」34.5％と続く。
・年代別では、60代以上が、 「渡嘉敷村の感染症対策が十分か」45.3％ と「渡嘉敷村の医療体
制」45.8が全体よりも10ポイント以上高めとなっているほか他の項目も高めとなっている。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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Q15 あなたが新しい旅のエチケットを求められる中、渡嘉敷村に求めたいことをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

n=

同一空間での
人数制限

村民のマスク
の着用

テーブルなど
の間隔を広く

する

テーブルなど
にアクリル板

の設置

除菌スプレー
の常備

オンラインで
の手続きが可

能

渡嘉敷村の感
染情報の公開

渡嘉敷村観光
の混雑状況の
公開（船の予
約状況など）

その他
特に求めたい
ことはない

2,506 45.8 39.1 42.0 32.1 38.8 29.2 37.5 33.6 0.4 14.6
男性 1,294 42.4 36.9 35.7 28.7 32.3 26.0 33.4 27.3 0.3 16.6
女性 1,212 49.5 41.5 48.8 35.6 45.8 32.6 41.8 40.3 0.6 12.5
20代以下 497 41.6 36.2 35.0 26.4 32.2 28.2 24.3 21.7 0.0 13.1
30代 512 47.3 44.7 39.8 32.8 38.3 29.5 33.0 29.5 0.4 11.3
40代 507 46.7 38.9 43.2 30.2 37.9 32.5 36.5 33.9 0.6 16.6
50代 503 46.7 36.8 46.7 32.8 40.0 26.0 38.6 35.0 0.6 17.7
60代以上 487 46.8 39.0 45.4 38.4 46.0 29.8 55.4 48.0 0.6 14.6

男性:20代以下 263 42.6 33.5 28.9 24.0 27.0 24.0 22.4 17.1 0.0 14.8
男性:30代 261 46.4 47.5 36.0 31.0 33.3 26.1 27.2 21.8 0.4 10.0
男性:40代 267 43.1 39.3 38.2 30.0 33.3 30.0 35.2 30.7 0.4 18.0
男性:50代 252 40.5 30.2 38.5 25.8 29.4 21.4 29.8 26.2 0.4 23.0
男性:60代以上 251 39.4 33.9 37.1 33.1 38.6 28.7 53.0 41.0 0.4 17.5
女性:20代以下 234 40.6 39.3 41.9 29.1 38.0 32.9 26.5 26.9 0.0 11.1
女性:30代 251 48.2 41.8 43.8 34.7 43.4 33.1 39.0 37.5 0.4 12.7
女性:40代 240 50.8 38.3 48.8 30.4 42.9 35.4 37.9 37.5 0.8 15.0
女性:50代 251 53.0 43.4 55.0 39.8 50.6 30.7 47.4 43.8 0.8 12.4
女性:60代以上 236 54.7 44.5 54.2 44.1 53.8 30.9 58.1 55.5 0.8 11.4

※『新しい旅のエチケット』とは観光関連事業者により旅行視点での感染防止の留意点をまとめたものです。

全体
性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

0%

20%

40%

60%

全体
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女性

20代以下

30代

40代

50代

60代以上

コロナ渦での渡嘉敷村に求めたいこと
（新しい旅のエチケットを踏まえて）

全体より＋10.0UP
全体より＋5.0UP
全体より－5.0DOWN
全体より－10.0DOWN

■渡嘉敷村に求めたいこと

・全体では、「同一空間での人数制限」45.8％が最も高く、次いで「テーブルなどの間隔を広くす
る」
42.0％、「村民のマスクの着用」39.1％と続く。
・性別では、男性は「同一空間での人数制限」42.4％が最も高く、次いで「村民のマスクの着用」
36.9％ 、「テーブルなどの間隔を広くする」35.7％と続く。
女性は「同一空間での人数制限」49.5％が最も高く、次いで「テーブルなどの間隔を広くする」
48.8％、 「除菌スプレーの常備」45.8％とつづいており、男性よりも女性の方が各項目で高め
の傾向となっている。
・年代別では、60代以上が、 「渡嘉敷村の感染情報の公開」55.4％、「渡嘉敷村観光の混雑状況
の公開」 48.0％、 「同一空間での人数制限」46.8％、「除菌スプレーの常備」が46.0％で約5割以
上となっており、他の年代よりも各要望項目の数値が高くなっている。
特に、性・年代別の女性：60代以上及び50代の各項目の数値が高い。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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■渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある理由（男性回答）

今までの観光良好とは一線を画す自然への触れ合いや体験への魅力を感じている

フリーアンサー
（渡嘉敷村でのATに興味がある理由：男性回答者）

20代以下 ・ 離島で経験したことがまだなく、興味を持ったから。
・ より強烈な体験ができそうだから
・ その土地ならではの面白さがあるため
・ 海が綺麗だから
・ 自然が魅力の場所でそういう体験ができれば最高
・ 文化交流による学びを得ながら楽しめるから
・ 渡嘉敷村でしか経験できないことがありそうだから
・ ホエールウォッチングやダイビング、渡嘉敷島独自の料理体験に興味がある。
・ このツーリズムをもとに自然環境について勉強したいと思っているため。
・ それぞれの島ごとに、特徴に応じた体験ができそうだから。

30代 ・ 本当の意味で村を体験できそう
・ 地域振興に貢献したいから
・ アクティビティ、自然、文化体験のうち二つ以上の要素で構成された旅行というのが魅力的
・ サンゴ礁に囲まれた浅瀬でのダイビング体験やカヤックの操船は他では味わえない体験でした。夜の

星空観察も心現れる心地で、コロナが収まったら、お金が貯まったら又行きたいと思ってます
・ 観光だけではない魅力があるから
・ 手付かずの自然を感じたいので
・ 雑誌で紹介されていて興味を惹いたので
・ 渡嘉敷村は、独自の文化があり、景観が美しいから。
・ 単なる観光を超えた体験や地域貢献ができそうだから。
・ 初体験の時にものすごく印象に残り楽しかった

40代 ・ 渡嘉敷村の地域振興になると思うから
・ 外からではわからない自然の神髄を感じることができるから。
・ 子どもと一緒に行くのが楽しそうだから
・ 離島でのATは経験できるチャンスも少ないだろうと思うので、機会があればぜひ体験してみたい。
・ 渡嘉敷村はまだ行ったことがないので興味があります。
・ 渡嘉敷島は自然環境が豊かで、プライベートビーチや山々もあり、自由度が高く、また、ウミガメの産

卵やホエールウォッチングなど、アドベンチャーが、たくさんあるから
・ 渡嘉敷島ではシュノーケリングやダイビングのマリンスポーツを体験しましたが、他に魅力的なものがあ

ればやってみたいと思います。
・ 豊かな自然と触れ合う機会を子供達に体験させたいから
・ 自然や文化が豊かで別世界を体験できる渡嘉敷村のアドベンチャーツーリズムはかなり魅力的だと

思いました。
50代 ・ 旅行の目的が多岐にわたり明確になる。そのためとても充実した旅行が出来そうだから。

・ 世界一綺麗な海といわれる慶良間で自然と文化を体験してみたいから。
・ 地域によって同じアクティビティでも感じ方が異なるから。
・ 今回初めてアドベンチャーツーリズムという言葉を知りました。渡嘉敷村は魅力的なので、ぜひ利用し

てみたいです。
・ 周りから高い評価を得てるようだからです
・ 非常に美しい村だが歴史に興味がある
・ 普通の観光旅行に飽きた
・ 自然体験にとても興味があるし、以前に体験したシュノーケリングが非常に良かったから。
・ 自分自身が利用してみて、とても自分に合っていると感じさせられたから。
・ 自然が豊かできれいそうなので見てみたいし、海に関連する体験もしてみたいので

60代以上 ・ 現地の方ならではのシークレットスポットなどに行きたい。
・ 沖縄でも､過疎で不便なところだが、自然観察にはもってこいのところだから!
・ 渡嘉敷島だけでなく、その他の沖縄県内各地を回ってみたい。
・ 渡嘉敷は、自然が豊かで、独自文化もあると思われるので。
・ テレビ番組での印象がよかったので
・ 渡嘉敷村は陸海融合する自然の中での行動体験をゆっくり楽しめることが期待できる

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート
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■渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムに興味がある理由（女性回答）

高齢者も自分たちでも参加できる内容であれば興味を持って参加したい意識がある。

フリーアンサー
（渡嘉敷村でのATに興味がある理由：女性回答者）

20代以下 ・ きれいな海でシュノーケリングしてみたいから。
・ シーサーの色塗りをしたことがあって、それがすごく楽しかったから。
・ どのような村なのか複数の体験を通して知ることができると思ったから
・ 自分で楽しむだけでなく、地域振興に還元できるのは有意義だと思うから
・ いつも体験型のアクティビティには興味があり実際に参加することがあるが、歴史などは自分では選ば

ないため、プランにあると新鮮。
・ 渡嘉敷村のアクティビティと自然に興味があるから
・ どうせやるなら行ってみたい魅力あるところでやりたいと思ったから
・ 渡嘉敷島は本当に海が綺麗で、もう一度行ってみたいと思っていたので、ぜひその時は体験してみた

い。
30代 ・ 旅行では観光がメインになってしまうので、体験できるアクティビティに興味を抱いたため

・ 素敵な海、自然があり、子どもにもいい経験になりそうだから。
・ アドベンチャーツーリズムでなくても、渡嘉敷村には訪れてみたいと思った。
・ 経験したことないので、気になっていた。渡嘉敷村でもやってるのなら、参加したい。
・ 以前の体験が素晴らしかったから!期待できる!
・ 自然も美しくて、人も良さそう、気候もいいし、歴史を感じるものもあり、どれも楽しそうだと思ったか

ら。
・ 渡嘉敷村が好きなので自分たちの楽しみだけでなく地域のためにもなる旅行をしたいと思うから。
・ 子供と貴重な体験をしたい

40代 ・ 口コミの評判がよく、とても興味を持ったから。
・ アドベンチャーツーリズムをするのにとても魅力的な島だと思うから。
・ 自然豊かな場所だし海外ではないので、パスポートも必要なく行けるから参加してみたいと思いました
・ 沖縄が大好きです。その中でもきれいな渡嘉敷村でのアドベンチャーツーリズムは興味深いです。
・ 渡嘉敷村の良さをたくさん知りたいから。
・ ショッピングやグルメではなく、純粋にアドベンチャーだけに集中して楽しめそう。
・ 自然豊かな渡嘉敷村で、体験したことのないサップ体験やナイトツアーを家族みんなで体験したいか

ら。
・ 自分で計画を立てるより奥の深い旅行が出来そうだから
・ 小笠原でシーカヤック・ホエールウォッチング・ナイトツアー・トレッキングを体験したが、とても新鮮で楽し

くて仕方なかったので、こんどは違う島で体験してみたいと思った。
・ とても美しい渡嘉敷村でアドベンチャーツーリズムをしたらとてま楽しいし、良い思い出になると思うか

ら。
・ 1人でも楽しめそう
・ 見るだけの観光は物足りないから

50代 ・ 渡嘉敷村の自然、文化体験に興味があるから
・ 渡嘉敷村が、他の沖縄の地域より少し知名度が低いようなので、特別感があります。
・ この村でのアドベーチャーリズムなら 間違いなく楽しいので機会が有れば体験したいです。
・ 渡嘉敷村での体験をしてみたい
・ コロナが終息して旅行に行くなら、最初に沖縄へ行って渡嘉敷にいきたいから
・ 前回楽しく参加させて頂いています。
・ 渡嘉敷島では体験しなかったのでやってみたい

60代以上
・ アクティビティを通して自分の理解も深めることができ、なお、村に経済的効果や村のPRになるメリット

があるならやってみたいと思った。
・ 素晴らしい自然を守る為にも地域への貢献は必須だと思う。
・ 渡嘉敷村に魅力を感じるし、現地の方々とも接してみたい。
・ かつて、沖縄で織物体験（みんさー）、お菓子作り（サーターアンダギー）を体験し、思い出に残っ

ている。きっと楽しいに違いないと期待できる
・ 高齢者でも出来る内容であれば検討したい
・ 身体が元気でまだ動けるうちは、なんでも挑戦したい気持ちがある。
・ シュノーケルやカヤックを体験する予定で行ったが、悪天候で実施されなかった。再度訪れたい。
・ 自然が沢山残っている村なので是非体験したい。
・ 先ほどの紹介文を見て渡嘉敷島への興味が深くなりました。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」
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■渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある理由（男性回答）

渡嘉敷村の環境（自然や離島ならでは雰囲気）に対する魅力や、オフでの充実感
をイメージしており、実際にテレワークが出来る環境であればやってみたい意向であ
ることが伺える。
ただし、一部の回答者では、ワーケーション自体の理解を得ていない様子が伺える。
特に60代以上ではアドベンチャーツーリズムのような旅行プログラムのようなものとい
う解釈をされている理由も見受けられた（60代以上ではそういった回答が多かったため割愛してお
ります）

フリーアンサー
（渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある理由：男性回答者）

20代以下 ・ 沖縄という環境でやる仕事は普段の環境でやるワーケーションよりもはかどりそう
・ 働きながら豊かな自然と触れ合えるのは最高
・ ワーケーション自体に魅力を感じており、さらに渡嘉敷村という休暇にピッタリなロケーションであるから。
・ 気分のリフレッシュができそうだから
・ リゾート地で働くことで仕事への刺激があるかもしれないから
・ 仕事をしながら非日常的な空間を楽しめるため

・ 自然に囲まれてリラックスできる
・ 今はできないが、新たな働き方として選ぶとしたら、景色や、環境を見てもとても魅力的に感じ、スト

レスなく仕事ができると考えており、選択肢の一つにはいるからです。
・ 仕事環境が自然に囲まれた場所でやりやすい
・ 自由だという感じがして、これからの時代に合っていると思うから。
・ 仕事にメリハリがつきそうだから
・ 会社がテレワークを導入しているから。
・ のどかな場所で癒やされたいから

30代 ・ 仕事をしながら、休暇を楽しめるため。渡嘉敷村は静かな場所なため、満喫できそうなため。
・ 自然が豊かで集中力が高まりそうだから。
・ 幸福感が高そうだから
・ 大自然の中で暮らす事に興味があるので
・ 自然でリフレッシュできそうでいい。
・ 自然が素晴らしいし、眺めも良いので良い気分転換になりそうでいいと思うから
・ ゆったりとした時間でアイデアが浮かびそうだから
・ 休暇も楽しめるので、とても効率がいいからです。
・ 自分に合った宿泊場所があるなら利用してみたいと感じたので。
・ ワーケーションするには最適だから
・ 利便性が高いと思う
・ 立地に魅力があるように感じられるから。
・ めちゃくちゃ綺麗な島での素晴らしい体験だ
・ コストパフォーマンスが良さそう。

40代 ・ 渡嘉敷村の地域振興になると思うから。
・ 家族サービスになるから
・ 開放的で、ゆっくりとした雰囲気、気分で仕事が捗りそう。
・ ネット環境などが整っているのであれば
・ スギ花粉シーズンの時期に暖かくてかつ花粉の影響も受けずに生活や仕事ができそうだから。
・ 仕事と滞在体験の両方ができるので、是非やってみたいと思います。
・ 自然や文化が豊かで別世界を体験できる渡嘉敷村でのワーケーションはかなり魅力的だと思いまし

た。
・ ワーケーション自体をしたことが無いから受け入れ施設があれば行ってみたいです。

60代以上 ・ ワーケーションに興味があり、渡嘉敷村でぜひ体験してみたいので。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」
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■渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある理由（女性回答）

渡嘉敷村の環境（自然や離島ならでは雰囲気）に対する魅力や、オフでの充実感
をイメージしており、実際にテレワークが出来る環境であればやってみたい意向であ
ることが伺える。
また実際に移住したいぐらいの気持ちがあるためとうい回答もあった。
男性同様にワーケーション自体に対する理解不足と思える回答もあったが、高齢者
という限定感はなく、20代～40代の現役世代で女性はそうした回答があった。

フリーアンサー
（渡嘉敷村でのワーケーションに興味がある理由：女性回答者）

20代以下 ・ 自然に溢れた場で働けることに魅力を感じるから
・ 自然に触れながら仕事をするのはいつもより捗るし気分があがる
・ 自然豊かな地域で仕事をしてみたいから
・ 会社でも推奨されており、非日常的なロケーションを楽しめそうだから
・ 仕事もして休暇までできてそこの雰囲気が味わえて良さそうだから
・ 遊びの時間が充実しそうだから
・ 一度ゆったりとした空間でワーケーションをしてみたいと思ったから
・ オンオフのある生活をしたい 休みの日は海でまったりしたい

30代 ・ 自然豊かな場所で仕事もしながらバケーションもたのしめるなんて最高だと思います
・ ワーケーションする場所を常に探しているから
・ ワーケーションに興味があるので。渡嘉敷村でもやってみたい。
・ 仕事と休暇を楽しめる環境と時間の流れに魅力を感じる

40代 ・ 本音は移住したい
・ リフレッシュできる環境だと感じたから
・ 自然豊かなのところでワーケーションをしたいから
・ 仕事がフルリモートなので実現可能になってきた

50代 ・ 沖縄移住したいくらいなので
・ 通信が確保されていたら
・ リゾート地で、ワケーションしてみたい。

60代以上 ・ 答え1と2の違いを答えられないので1を選んだが、現実問題として、今の仕事では難しいだろうと思
う。ウェブで完結する業種?に限るでしょう?

・ いままで体験したことがないので、これからの働き方に参考になるかもしれない
・ 仕事によるが、環境の良い場所でリラックスして仕事ができると効率が良い。
・ ワーケーションが可能な仕事だから
・ 渡嘉敷村でのワーケーションには興味があるが、年齢的に働くことは無理なので現実的ではない。

１.渡嘉敷村観光受入体制整備 「観光データ基礎調査・分析について」

①WEB調査、事業者・村民アンケート


